
Корова що пасеться Корова прив’язана мотузкою з кільцем. Кільце вільно рухається по мотузці. Кінці мотузки прив’язані до двох різних вбитих у землю кілками. Відомі довжина мотузки та відстань між кілками. Знайти площу трави, яку може з’їсти корова.

Вхідні дані 
N- кількість тестових випадків.

В наступних n рядках  d,l . 

D – відстань між кілками.  L – довжина мотузки.

Всі числа не перевищують 10000
Вихідні дані

 N  рядків з площами трави що може зїсти корова. 

Площу виводити з 3 знаками після коми. 

Якщо вхідні дані суперечливі вивести –1
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